
Sátoraljaújhely, 1908. Junius 24. 51. (4755.) Hanninchatodik évfolyam.

Megjelen hetenldnt kétszer 
szerdán ós szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaújhely, Főtér 9. síim.

Telefon: 42. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Hyllttérben minden garmond sor 30 fill.

Városi közgyűlés.

Zemplén
POLITIKAI HÍRLAP.

ÉHLERT GYULA, MAJTÉNYI GÉZA.

Előfizetési ára:
Egész évre 10 korona, félévre 6 kor 

negyedévre 2.50 korona.
■ Egyes szám ára 10 fillér. *=■*■

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
diszbetiikkel, vagy kerettel ellátott hir­
detések térmérték szerint egy négyszög 
centim, után 6 fill. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

_ A Zemplén tudósítójától. —
Sátoraljaújhely, 1908. junius. 24

Sátoraljaújhely rend tan. város 
képviselőtestülete f. hó 22-én délután 
3 órakor Kiss Ödön h. polgármester 
elnökletével rendkívüli közgyűlést tar­
tott, melynek eminenter nagyfontos-
ságu tárgyai voltak.

A gyűlésen hozott határozatok; 
közül kiemelkedik a Székelj Elekj 
felfüggesztett polgármester lemondása 
ügyében hozott határozat, melylyel aj 
képviselőtestület kimondotta, hogy 
mivel az 1886. évi 2*2. t.-c. 103. §-a 
szerint fegyelmi eljárás alatt álló tiszt­
viselő lemondásának elfogadása kér* 
désében csak a fegyelmi választmány 
van hivatva határozni: Székely Elek 
lemondását felterjeszti a fegyelmi 
választmány elnökéhez anélkül, hogy 
a lemondás kérdésével érdemileg fog­
lalkoznék.

A határozat — sajnálatos - nem 
lett egyhangú, dacára a törvény vi­
lágos intézkedésének, mely kimondja, 
hogy a lemondás kérdésében csak a 
fegyelmi választmány van hivatva in­
tézkedni, ám a képviselőtestület ama 
többsége, mely nem akart érvénye­
síteni a törvény keretein túlmenő ál­
láspontot : a precíz, törvényes előadói 
javaslatot emelte határozattá.

Valósággal consternálta a képvi­
selőtestület jelen volt tagjait ama 
törvényhatósági határozat, melysze- 
rint azon képviselőtestületi tagok 
ellen, kik annak idején Katona Béla 
vízvezetéki vállalkozó 1907-ik évi 
aug. havi kimutatását 11124 korona 52 
fillérrel érvényesítették az 1886. évi 
XXil. t.-c. 87. §-ában érintett kárté­
rítési kereset lesz indítandó azon eset­
re, ha a felülvizsgálat során kiderül, 
hogy a városnak Katona Béla vál­
lalkozóval szemben kártérítési köve­
telése merül fel s ez a vállalkozókon
nem lesz behajtható.

Az ülés második két tárgyát a 
tüzoltószerek beszerzésének s egy il­
letőség megtagadásának ügye képezte. 
Az ülésről következő részletes tudó­
sításban számolunk be:

Megnyitás.

felelős szerkesztő.

thur, s a tanács hivatalból megjelent 
tagjai közül elnöklő Kiss Ödön h. 
polgármesteren kívül Pataky Miklós, 
Bogyay Béla, Rakmányi Jenő, dr. 
Reichard Salamon, Mitrik Mihály.

Kiss Ödön h. polgármester d. u. 
3 órakor megnyitván az ülést, beje­
lenti, illetve közli a képviselőtestü­
lettel. a Gyermekvédelmi Liga folyó 
hó 21-én városunkban megtartott ér­
tekezletén a liga helyi vezetőségének 
a központi kiküldöttekkel való meg­
állapodásait, melyekről lapunknak ez 
értekezletről irt tudósításában számo­
lunk majd be. Á bejelentés tudomá­
sul szolgált.

Vita Székely Elek lemondása 
ügyében.

Dr. Erényi Manó szerint a le- j 
mondást nem, legfeljebb a tényt, 
hogy az illetékes helyen bejelente­
tett : veheti tudomásul a képviselő-
testület. ,

Halász József s SzöUősy Arthur 
felszólalásai után elnöklő h. polgár- 
mester megállapítja, hogy az előadói 
javaslattal szemben dr. Fried Lajos 
indítványa áll, mely kifejezést akar 
adni annak a képviselőtestület részé­
ről megnyilvánuló kívánságnak, hogy 
a lemondás elfogadása elé akadály a 
fegyelmi választmány részéről ne gör- 
ditessék.

Az előadói javaslathoz dr Hor- 
nyay Béla s Fried indítványához 
Némethy Bertalan jelentettek be pót- 
inditványt.

A Kiss Ödön h. polgármester 
elnökletével lefolyt ülésen jelen vol­
tak Hönsch Dezső, dr. Haas Bertalan, 
dr, Hornyay Béla, Isépy István, Ha­
lász József, Haas Mór, dr. Fried La­
jos, Bettelheim Sándor, Alexander 
Manó, Horváth József, dr. Róth Jó­
zsef, Móré Dániel,'Némethy Bertalan, 
Fuchs Jenő, Ármágyi János, dr. Lich­
tenstein Jenő, dr. Búza Barna, Ale­
xander Vilmos, Widder Gyula, dr. 
Gombos Gáspár, Hericz Sándor, dr. 
Erényi Manó, Schwarczbart Lipót, 
Krausz Lipót, Szedlák János, dr. Ro- 
boz Bernát, Neumann Jenő, Kroó 
Gyula, Deutsch Adolf, Blumenfeld 
Jenő, Szűcs Jenő, dr. Legeza János, 
Osváth Ferenc, Orosz Mihály, Kádár 
Gyula, Kovalcsik János, Szőllősi Ar-

Ezután Székely Éllek felfüggesz­
tett polgármesternek az alispánhoz 
benyújtott s városhoz áttett lemondó 
nyilatkozata került felolvasásra.

A lemondás ügyében tudvalevő­
leg a képviselőtestület mit sem ha­
tározhat az 1886. évi 22. t.-c. 103.
§ a szerint, mert annak elfogadása, 
vagy el nem fogadása ügyében fe­
gyelmi vizsgálat alatt álló tisztvise­
lőnél a fegyelmi választmány hiva­
tott intézkedésre. Az előadói javaslat 
ennek alapján ajánlta a képviselő- 
testületnek, hogy a lemondó nyilat­
kozat érdemleges tárgyalás nélkül 
küldessék át a fegyelmi választmány
plnnlrpnpk

Isépy István is ily értelemben 
szólalt fel, dr. Reichard Salamon h. 
ügyész a maga részéről szintén ki­
emelte az előadói javaslat szerinti ha­
tározat törvényszerűségét, precizitását.

Dr. Fried Lajos szólalt fel azután 
oly értelemben, hogy a képviselőiem 
tület ez ügygyei kapcsolatban hang 
súlyozza, mondja ki, hogy a sok za­
varral járó ideiglenes állapot meg­
szüntetése miatt egyenesen a város 
közérdeke kívánja, hogy a lemondás 
elfogadásával rendezett állapot jöjjön 
létre. Szerinte az, hogy a lemondás a 
városhoz elküldetett a felsőbb ható­
ságtól erre mintegy ági, ösztönzés 
akar lenni.

Dr. Búza Barna állást foglal e 
felfogás ellen, figyelmezteti a képvi­
selőtestületet, hogy ez a fegyelmi 
választmány befolyásolása, presszio- 
nálása lenne, mely nem engedhető 
meg. Bizonyítja, hogy minden, az 
előadói javaslattal ellentétes indítvány 
nélkülözi a törvényes alapot, s te­
kintve, hogy egy nagyfontosságu kér­
désben határoz a képviselőtestület, 
mert a lemondás elfogadásával a va­
gyoni kértéritési kötelezettségről Szé­
kely Elekkel szemben lemond: név­
szerinti szavazás utján kéri a hatá­
rozat mikéntjének megállapítását.

Alexander Vilmos, dr. Róth 
József Fried Lajos dr. indítványát 
pártolják, mig Némethy Bertalan 
felszólalásaikkal ellentétben hang­
súlyozza, hogy a lemondás felett 
csak a fegyelmi választmány hatá­
rozhat, s a Fried indítványa szerint 
hozott határozat célja a fegyelmi 
választmányra közvetett befolyást 
gyakorolni. Az előadói javaslatot
pártolja. ,

Dr. Hornyay Béla ugyamly ér­
telemben szólal fel, de az előadói ja­
vaslatnak azzal való pótlását kívánná, 
hogy kimondassák, miszerint a köz­
érdek kívánja, hogy a lemondás el­
fogadása kérdésében a fegyelmi vá­
lasztmány minél előbb döntsön.

A szavazás.

Elnöklő helyettes polgármester 
erre elrendelte a névszerinti szavazást.

Igennel szavaztak dr. Haas Ber­
talan, Isépy István, Némethy Berta­
lan, Armágyi János, Búza Barna, 
Erényi Manó, Fuchs Jenő, Hericz 
Sándor, Legeza János, Szedlák Já­
nos, Kádár Gyula, Orosz Mihály, dr. 
Roboz Bernáth, Szőllősy Arthur, Bo­
gyay Béla, Pataky Miklós, dr. Hor­
nyay Béla (2 szavazattal), Haas Mór, 
dr. Reichard Salamon.

Nemmel szavaztak: Alexander 
Manó, Deutsch Adolf, Alexander Vil­
mos, dr. Fried Lajos, Blumenfeld 
Jenő, Gáthy Géza, dr. Gombos Gás­
pár, Horváth József, Kovalcsik Já­
nos, Kroó Gyula, Krausz Lipót, dr. 
Lichtenstein Jenő, Kleiman Jenő, 
Móré Dániel, dr. Róth József, Szűcs 
Jenő, Schwarczbart Lipót, Widder 
Gyula.

Nem szavaztak: Hönsch Dezső, 
Osváth Ferenc, Bettelheim Sándor, 
Gecsei Jenő, Mitrik Mihály, Halász 
József.

Elnöklő polgármester ezután ki­
jelentette, hogy a képviselőtestület 
20 igen szavazattal 18 nem ellenében 
az előadói javaslatot emelte határo­
zattá dr. Hornyay Béla pótinditvá- 
nyát is elfogadólag, ellenben dr. 
Fried. Lajos indítványának elveté­
sével.

Kártérítési kereset 
a képviselőtestület ellen.

Ezután felolvasásra került a tör­
vényhatóság 22971/907. számu hatá­
rozata, mely a képviselőtestületi ta­
goknak nem épen kellemes meglepe­
téssül szolgált. Sátoraljaújhely r. t. 
város képviselőtestületének 1907. évi 
október hó 9-én hozott ama határo­
zatát ugyanis, melylyel a képviselő- 
testület Katona Béla és Stein Dávid 
vízvezetéki társvállalkozók 1907, évi 
augusztus havára szóló kereseti ki­
mutatását 11124 korona 52 fillérrel 
érvényesítette s ezen összeget a vál­
lalkozóknak kiutalta, Hornyay Béla 
dr. megfelebbezte.

E felebbezés elbírálásánál a tör­
vényhatóság indítva érezte magát 
annak kimondására a fenforgó okok 
alapján, hogy azon esetre, ha a Ka­
tona Béla és Stein Dávid társ- 
vállalkozókkal szerződés szerint meg­
ejtendő felülvizsgálat és végleszá­
molás azt eredményezné, hogy Sá­
toraljaújhely városnak a nevezettek­
kel kötött vállalkozási szerződésből 
kifolyólag akár kötbér, akár kártérí­
tési követelése van és ez a vállalko­
zókon behajtható nem lenne, a város 
által szenvedett kár megtérítése iránt

Némethy Bertalan, Isépy István, Ju­
hász Jenő, Kincsessy Péter, Ármágyi 
János, Alexander Vilmos, Blumen­
feld Jenő, Bernáth Aladár, Behyna 
Miklós, dr. Erényi Manó, Fuchs Jenő, 
Fleiszner Frigyes, Gottlieb Jenő, 
Grünbaum Simon, Hajnal Dezső, Je­
lenek Adám, Klein Andor, dr. Kell­
ner Soma, dr. Lichtenstein Jenő, 
Neumann Jenő, Barta Béla, Róth 
Bernát, Reichard Gyula, Rosenthal 
Sándor dr., Widder Gyula, Zinner 
Henrik, Matolai Etele, Reichard La­
jos, dr. Róth József, Schwarez Ig­
nác, dr. Gombos Gáspár, dr. Székely 
Albert, Turay János, Waller Aladár 
és Farkas Andor képviselőtestületi 
tagok ellen lesz az 1886. XXII. t.-c, 
87. § ában érintett kártérítési kereset 
megindítandó.

A határozatot többek hozzászó­
lása értelmében nem az érdekeltek, 
de a képviselőtestület fogja megfel- 
lebezni.

Ülés végén.
A képviselőtestület nagyon he­

lyesen úgy határozott a pénzügyi bi­
zottság véleménye alapján, hogy 
2866 korona költségelőirányzattal be­
szerzi a mulhaílanul szükséges tűz­
oltó szereket.

Az ülés 5 óra tájban ért véget.

iláth József ünneplése.
A Bodrogközi Tiszaszabályozó Tár­

sulat diszgyülése.
— jun. 24.

Annak a fényesen sikerült ünne­
pélynek, a melynek keretében gr. 
Hailáth József érdemeit méltatta a 
Bodrogközi Tiszaszabályozó társulat,
— lapunk multi számában közöltük 
azt a részét, mely lapunk zártáig le­
folyt. További tudósításaink részlete­
sen a következők :

Gróf Mailáth József beszéde.

Meczner Béla üdvözlő beszéde 
után szólásra emelkedett az ünnepelt 
gróf s a következő nagyszabású be­
szédet mondotta:

Mélyen tisztelt üuneplő közönség l
Igen jól mondta az én igen tisz­

telt barátom, Meczner Béla. a társulat 
kiválasztott szónoka, egyúttal a bod- 
rodrogközi kerület képviselője, hogy ő 
egyszerű, keresetlen szavakkal akar ki- 

I fejezést adni a mai nap jelentőségének.
Én ezt méltányolni tudom, én ezt 

érteni tudom, én ezt átérezni tudom, 
de engedje meg és bocsássa meg 
én igen kedves barátom, ő a végén oly 
ékesen, oly szívhez szólt, hogy enge- 
met — aki pedig közpályámon a viha­
rok igen nagy tömegét kiállottam, — 
egész bensőmben meghatott.

Mert tisztelt barátom és igen tisz­
telt ünneplő közönség ! 25 év egy nem­
zet életében egy szempillantás, egy tár­
sulat életében, ha az a társulat köteles- 
gét hűen teljesítette, egy bizonyos kor­
szak, egy tiszteletre méltó múlt és a 
teljesített kötelesség jóleső érzetének 
tudata. Egy ember életében az a 25 
esztendő, mit jó és balsorsban a tár­
sulattal átélt, átremélt, átvágyódott és 
reménykedett nemcsak a díszes állás­
ban, de részarató munkásságban is: 
egy nagy korszak, nagy idő. Úgyszól­
ván egy egész élet vagy legalább is az 

i életnek legnagyobb, legszebb része, a

Lapunk mai szúrna 4 oldal.



Junius 24.

2. oldal.

hol ambíció, a férfi erő és akarat leg­
javát a férfi munkásságát, a becsületes 
törekvések és szándékok összegét vitte 
a közérdek szolgálatába. (Úgy van.)

Mélyen tisztelt ünneplő közönség! 
Mikor én, nem e vármegye szülötte, 
mert nem itt, hanem Baranyában szü­
lettem s nem a József, hanem a György 
ágból való vagyok, ide jöttem vissza a 
József ághoz, akkor én egész fiatal tej- 
felesszáju ember voltam. De magammal 
hoztam egy elvet, amelyet tanultam és 
amely generációkon keresztül belénk 
lett oltva őseink hagyománya által és 
ez az, amit igy fejezlek ki a klassziku­
sok, hogy: „Nem szép és nem dicső 
dolog, ha az embernek hues szülői 
vannak, ha nem igyekszik azokhoz er­
kölcsileg hasonló lenni." Amikor ide­
jöttem, anyagi és szellemi örökébe lép­
tem egy oly férfiúnak, akit e vármegye 
tisztelt, szeretett és bizalmával meg­
ajándékozott, gróf Mailáth Antal kancel­
lár, zemplénvármegyei főispán öröksé­
gébe. Hogy ő éppen engem szemelt 
ki testvéreim között örökösévé, ez a 
Gondviselés különös kegye volt, mert 
a sors engem kora ifjúságomtól mindig 
dédelgetett s azért igazi van az én igen 
tisztelt barátomnak, hogy nekem külö­
nösen kedvezett és szellemi képesség­
gel megáldott. Én evvel nem dicsek­
szem, hiszen e képességet bennem is 
jó neveléssel, csak fejlesztették. — A 
Mailáthok mindig szellemileg erősen 
foglalkoztak, a koponyájuk fegyelmezett, 
azért kérdezte egy alkalommal a szől- 
lőskei református pap tőlem: „Ugy-e a 
Mailáth fej nem úgy van formázva, 
mint másnál ?“ Amint látott nem talált 
különbséget

De szellemi örökséégbe léptem egy 
másik nagy férfiúnak, egy lánglelkü és 
tiszta keblű államférfiunak, br. Sennyey 
Pálnak. 1882. december 17-én a Tisza- 
völgyi Társulat központi bizottságában 
az ő ajánlatára lettem központi bízott 
sági tagnak megválasztva. 0, betegsége 
folytán leköszönt s én léptem helyére 
azzal a szándékkal, hogy az ő eszmé­
jét, — szükebb hazájában, — a Bod­
rogközön terjesszem, az ő munkáját 
folytassam, és azt hiszem folytattam is 
az ő szellemében, mutatja ez a talán nem 
egészen megérdemelt, de mégis végte­
len jóleső osztatlan bizalom, a mely 
irányomban ma ilyen szép, megható 
módon megnyilvánult. (Lelkes éljenzés.)

De örökébe léptem azoknak a fér­
fiaknak, akik a Tiszavölgy érdekében 
nagyon sokat dolgoztak és akik az utat 
megmutatták, amelyen haladni kell. Én 
tehát már taposott ösvényt találtam, 
azokon könnyebb volt haladni. A gon­
dolat, mely egy agyban megfogamzik, 
nemzedékről-nemzedékre terjed, az utó­
kor kötelessége a gondolatnak testet 
adni. Ez úttörőktől tanultam meg a ko­
moly munkát; az ő izzó faj szeretetük- 
ből tanultam megbecsülni a népet, mint 
a magyar faj fentartó anyagát s annak 
az istápolását tűztem ki életcélomul. 
{Lelkes éljenzés.)

Tudtam, hogy önzetlen közpályá­
mon sok ellenvetéssel és haraggal kell 
találkoznom, mert az emberi tulajdon­
ság fővonása a hálátlanság és igy há­
látlansággal találkozunk mindenütt, de 
különösen ha jót teszünk velők. De ha 
csak egy ember hálát mutat, megjutal­
mazva vagyunk. A jó dolgot, magáért 
a jó dologért kell csinálni, s dacára, 
hogy hálátlansággal találkozunk.

Én közpályámon sohasem egyes 
emberekért, hanem az emberiségért 
magáért küzdöttem: embertömegért a 
szó nemes értelmében s nem Péterért, 
vagy Pálért s ezért tudtam fáradságot 
nem ismerve tovább munkálkodni. Ta­
nultam azon nagy férfiaktól, akik a 
Tiszavölgy érdekében sokat munkál­
kodtak ; Károlyi György, Lónyai Meny­
hért, Sennyey Pál, Károlyi Sándortól. 
De e nagy munkában tevékeny részt 
vett a jelenlegi földmivelésügyi minisz­
ter Darányi Ignác is. Neki is hü mun­
katársa voltam és vagyok, tőle is igen 
sokat tanultam mire büszke vagyok.

Mélyen tisztelt ünneplő közönség! 
Szives volt az igen tisztelt szónokuk az 
én különös érdemeimre hivatkozni. Le­
het, hogy ezen 25 éves korszak alatt 
sokat fáradtam, sokat tettem és ered-

zemplén.

ményeket is értem el, de én ennek ér­
demét nem vállalom el és nem vállal­
hatom magamra, mert én ezeket a sú­
lyos feladatokat nem tudtam volna tel­
jesíteni, azokat az akadályokat, amelyek 
elém gördültek, nem tudtam volna el­
tenni lábalól, ha nem leitek volna buzgó 
munkatársaim. Az ember magában véve 
gyenge, csak a társulás az, amely a 
gyenge erőt helyettesitni, pótolni, fo­
kozni képes. Ezért vagyok én a szö­
vetkezésnek, a nemes értelemben vett 
szövetkezésnek barátja, mert csak a 
társadalmi együttérzés az, amely ered­
ményre vezethet s amely képessé tesz 
minket arra, hogy az ádáz politikai 
hullámoktól mentek maradjunk s mert 
buzgó munkatársaim voltak, azért volt 
lehetséges az, hogy én távol maradtam 
az embereket megőrlő politika ádáz 
hullámjától és iszapos salakjától. Meg­
őriztem politikai függetlenségemet s azt 
mindig a haza és a köz érdekében ér­
vényesíthettem, mert volt munkaterem a 
hol kedvvel és hasznosan dolgozhattam. 
De mindezt nem tehettem volna segítő­
társak nélkül. És itt elsősorban alelnök 
társamra br. Sennyey Miklósra gondo­
lok, a kinek jellemerősségénél, szorgal­
mánál és tudásánál, csak az ő szerény­
sége nagyobb. {Éljenzés, igaz, úgy van!) 
Ha nem lett volna ez az elnök társam, 
sohase lettem volna képes azokat az 
eredményeket elérni, amelyeket az igen 
tisztelt szónokuk felsorolt.

Nem akarom egyenkint felsorolni 
azokat, akik a nagy munkába részt 
vettek, mert sokakat kellene megnevez­
nem, de azért ki kell kapnom egyet, a 
ki jelenleg e vármegye élén áll s aki 
az egész 25 év alatt engem bölcs ta­
nácsával, gazdag tapasztalataival és nagy 
energiájával támogatott. Különösen ak­
kor, amikor az ellenzéknek élén Fráter 
Sándor állott, úgy hogy elmondhatom, 
az akkori mozgalmas időkről: „alios 
ego vidi ventos".

Engem a mostani ellenzéki fuvalla­
tok már egykedvűen hagynak, mert 
azok az akkori óriási hullámokhoz ké­
pest, amelyek néha a talajt is megren­
gették, számba nem jöhetnek. Nekem 
Meczner Gyula {éljenzés) segítségére 
nagy szükségem volt és mondhatom, 
hogy elejétől végig részem volt benne. 
Ő a viziügyeknek kezdettől fogva hü 
bajnoka volt s azt amit az igen tisztelt 
szónokuk a legnagyobb érdememnek 
vall, a konverzió kérdését, mi együtt 
csináltuk és hogy jól csináltuk s hogy 
nem lett valami baj belőle, a választ­
mányi tagok ebben mind segítségemre 
voltak s nagy része volt Meczner Gyu­
lának. Igenis uraim ez a jelszó volt 
zászlónkra felirva: „Dolgozzunk a közért, 
dolgozzunk a hazáért".

Azt mondta az igen tisztelt ünnepi 
szónok, hogy elnökségem idejében el­
lenzékem nem volt. Leszámítva a Frá­
ter Sándor féle korszakot, tényleg nem 
volt nagyobb ellenzék, de ez nem azért 
volt, mintha én féltem volna ellenzék­
től. Élet csak ott van, ahol ellenkező 
vélemények vannak, uj eszmék csak 
akkor keletkeznek, ha elentétek kép­
ződnek. De ezek az ellentétek sohase 
irányultak a társulat vezetése ellen, a 
szellem ellen, hanem annak mindig 
csak a képviselt érdek volt szülőanyja, 
amely azonban a kellő felvilágosítás 
után, a kellő magyarázat után elmú­
lott. Ezt is annak köszönhetjük, hogy 
segítő társaim voltak, nem csak a vá­
lasztmányi tagok, hanem maguk az ér­
dekeltségi tagok is, akik a társulat 
minden intézkedéseit utólag helyeselték, 
azokban megbíztak.

Nem akarom a tisztelt közgyűlés 
türelmét igénybe venni s csak is azt 
az egyet szeretném felemlíteni, bocsá- 
sanak meg, ha esetleg összefüggés nél­
kül beszélek s nem tudom kellőleg 
rendezni gondolataimat, mert mondha­
tom váratlanul jött ez a szép megtisz­
teltetés és erre vonatkozólag akarok 
néhány szót mondani. Az én igen tisz­
telt alelnök társam előállt azzal s ki­
sütötte rám, hogy 25 év óta vagyok 
választmányi tag. Az első impulzusom 
az volt, hogy kérni akartam, mondjon 
le tervéről, ne ünnepeljenek, mert én 
az ünnepeltetéseket nem szeretem. Nem 
mintha túl szerény volnék, de én annyira

a munka embere vagyok s én csak a 
hasznosan eltöltött munkának vagyok 
embere, amely időt tehát nem haszno­
san töltöttem el, elveszettnek tartom.

De amikor e dolog felett gondo 
kodtam, beláttam, hogy az egyik fő kel 
léke a hasznos munkának, hogy az em­
ber, ahol lehet az érintkezést tartsa 
fenn és a szívélyes érintkezés kelléke az 
eredményes együttműködésnek. Es mert 
a társadalmi kérdések és problémák 
kutatója vagyok, azt tapasztalom, hogy 
az én sikerem titka az volt, hogy en 
társadalmilag is érintkeztem mindazok­
kal, akik a társulat ügyével összeköt­
tetésben állanak. Mi nemcsak a zöld­
asztalnál találkoztunk, s hánytuk vetettük 
meg a a társulat ügyeit, hanem egy 
kanál levesnél és egy jó pohár bornál 
a fehér asztal mellett is. A társadalmi 
érintkezés az a nagy titkos erő, az 
nyitja fel a kebleket, ez teszi lehetségessé, 
hogy oda férkőzzünk azokhoz, a kikhez 
férkőzni akartam társadalmilag. Sikerem 
titka az volt, hogy sohasem erőszakol­
tam semmit és különösen a magyar faj 
egy tulajdonságával számoltam, s ez az, 
hogy az embereket ki kell hagyni be­
szélnünk. Ellenségem eleinte csak az 
volt, a kit ki nem hagytam beszélni; 
a ki a magáét megmondta, bár sem­
mit se mondott, nem volt ellensége az 
ügynek, ha elmondhatta: hogy „meg­
mondtam nekik". Ezen társadalmi érint­
kezésből eredt együttérzés, együtt­
működés volt ez ünnepélynek szülő­
anyja. Köszönetét mondok ezúttal al­
elnök társamnak, a választmánynak, az 
érdekeltségi tagoknak, s mindazoknak 
a kik szives jelenlétükkel az ünnepély 
fényét emelni jöttek. Helyesen mondta 
az ünnepi szónok, hogy ők mást nem 
adhatnak, mint bizalmuknak és szere- 
tetüknek megnyilvánulását. Legyenek 
meggyőződve, hogy én sohasem keres­
tem sem a kitüntetést, sem az állást, 
sem a hatalmi pozíciót, sohasem futot­
tam a külső fény után, hanem mindig 
a belső érték után. Ez a nap 25 év 
utáni munkásság után életem egyik 
legszebb napja. A 25 évet nem töltöt­
tem el hiába, hanem úgy, hogy magam­
nak örömet szereztem, polgártársaim­
nak pedig jót tettem. Az emberek be­
csülését és szeretetét megnyertem, s 
ez a legnagyobb kitüntetés, a mit 
polgár polgártársaitól nyerhet.

Még egyszer köszönöm szives bi 
zalmukat és barátságukat, az elismerés 
és szeretet virága, melyet a haza oltá­
rára teszek le, buzdításul fog szolgálni, 
hogy ameddig birni fogom fokozott mérv­
ben a köznek szenteljem erőmet és te 
hetségeímet.

Lelkes éljenzés s a ragaszkodás és 
a tisztelet valódi megnyilvánulásait 
igazoló tüntetés követte e nagyhatású 
beszédet a jelenvoltak részéről.

[Üdvözlések.
Felolvasták ezután Darányi Ign- 

nác földmivelésügyi miniszter sürgö­
nyét, melyben szívből üdvözli az ün­
nepeltet és a társulatot. Sürgönyöket 
küldtek még többek közt Mezősy 
Béla államtitkár, Gr. Dessewfy Aurél 
a főrendiház elnöke, gr. Almássy 
Imre, Rákovszky György, Szmrecsá- 
nyi János, Dókus Ernő, a Sárospataki 
Hitelbank. Gr. Mailáth József indít­
ványára Darányinak megköszönték az 
üdvözlést s éppen alkalomszerű lé­
vén a dolog, Darányinak miniszter­
sége 10 éves jubileuma alkalmából 
viszont üdvözlő sürgönyt menesztet­
tek. Végül báró Senyey Miklós indít­
ványára elhatározta a közgyűlés, hogy 
a ünnepély lefolyását nemcsak jegy­
zőkönyvben örökíti meg a társulat, 
de azt külön kiadványban ki is nyo 
matja s az érdekeltség tagjainak s a 
jelenvolt vendégeknek megküldik.

A közebéd.
A Bodrogközi Tiszaszabályozó 

Társulat díszközgyűlésének befejezése 
után az ülésen résztvevők, gr. Mai­
láth József tisztelői, Sátoraljaújhely 
város s a Bodrogköznek ez alkalomra 
iderándult intelligenciája csaknem tel­
jes számmal jelent meg azon a köz­
ebéden, melyet a társulat jubiláns el­
nöke tiszteletére rendezett.

A közebédre a vármegyeháza
nagytermében fj-jj alakú asztal volt 
gazdagon terítve, de azonkivü a túl­
zsúfolt nagyteremből kiszorultak a 
főispáni s alispán! kis termeket is 
megtöltötték. Alig emlékszünk oly 
közös összejövetelre, melynek annyi 
résztvevője lett volna, mint a Mailáth 
József gróf tiszteletére rendezett köz­
ebédnek.

Az ott megjelentek teljes név­
sorát adni valóban lehetetlenség, de 
mégis megkíséreltük legalább a je­
lenlevők nagyobb részének összeírá­
sát. A névsor igy is képet ad arról 
a fényes közebédről, melynek előkelő 
résztvevők adtak keretet: impozánssá 
téve a Mailáth József gróf őszintén 
szeretetteljes ünneplésének e végső 
müsorpontját.

Ott voltak többek között: Mecz­
ner Gyula főispán, Dókus Gyula al­
ispán, gróf Széchényi Ernő, báró 
Drechsel Gyula, br. Sennyey Béla, 
Miklós és István, Kvassay Jenő min. 
tanácsos, Bulyovszky János min. o. 
tanácsos, Thuránszky László főjegyző, 
dr. Farkas Róbert, Helfler Konrád 
kanonok, Gruska Lajos pápai kama­
rás, Szánky Nándor nyug. tábornok, 
Lengyel Manó nyug. ezredes, Né- 
methy Jáuos műszaki tanácsos, Buty- 
kay Ferenc, Fekete Márton, Ambrózy 
Nándor, Boronkay Farkas, dr. Kossuth 
János, Dókus László, Meczner Béla, 
Bernáth Aladár, dr. Szirmay István, 
Tóth Sándor, Szladek Károly ig. fő­
mérnökök, id. Miklós Béla, Ölbey 
János, Kossuth Lajos, Lachocsinszky 
Adolf, Dános Miklós, dr. Fin key Fe­
renc, Beregszászy István, Biserth Ist­
ván, dr. Chudovszky Mór, Hönsch 
Dezső, Keresztessv Lajos, Kérészy 
Sándor dr., Radácsi György, dr. Nyo- 
márkay Ödön, Ebiért Gyula, Szoko- 
lay Emil, Szmrecsányi Béla, Képes 
Gyula, dr. Kovaliczky Elek, Waltherr 
László, Mizsák József, Berzeviezy 
Béla, dr. Hornyay Béla, Bencsik Ist­
ván, dr. Frieder Zsigmond, dr Kelner 
Soma, Görgey Géza stb., stb.

Az asztalsor főhelyén gr. Mailáth 
József ült, balján Meczner Gyula fő­
ispánnal s jobbján Kvassay Jenő 
min. tanácsossal. A főasztalnál fog­
laltak helyet br. Sennyey Miklós, 
Dókus Gyula alispán, Fornszek Béla 
törvényszéki elnök, báró Drechsel 
Gyula, Bulyovszky János min. o. ta­
nácsos, gróf Széchényi Ernő, báró 
Sennyey István s Béla, Németby 
János műszaki tanácsos stb.

A gazdag lakoma során, melyet 
Kovács Károly vasúti vendéglős nagy 
gonddal, figyelemmel, általános meg­
elégedésre szervírozott: az első fel­
köszöntőt Kvassay Jenő min. taná­
csos mondotta a királyra, melyet a 
jelenlevők állva hallgattak végig.

Azután vége, hossza nem volt a 
felköszöntőknek, melyekben Mailáth 
József gróf elérvülhetlen érdemei ke­
rültek méltatásra. Egymásután mon­
dottak felköszöntőt a köztiszteletben 
állott grófra Ölbey János ref. lelkész, 
dr. Farkas Róbert kanonok, Kvas­
say Jenő min. tanácsos, Tóth Sán­
dor társulati ig. főmérnök.

Tóth Sándor ig. főmérnök fel­
köszöntője a következő:

Mélyen tisztelt ünneplő uraim! 
Csodálatos paradoxonokat teremt az 
élet 1...

A ma ünnepelt grófi ur, aki elő­
kelő származása, nagy vagyona és 
becses irodalmi működése révén egy­
aránt méltán foglal helyet az aristok- 
rácia mindhárom csoportjában — ér­
tem a születés, a pénz és a szellem 
aristokráciáját — a lelkében meg­
szólaló varázslatos hang sugallatára 
oda áll a demokrácia munkásai közé.

Lelkét mélyen érinti a kisembe­
rek baja, nagyban érdekli la kisgaz­
dák, a föld népének sorsa.

Ezek helyzetének javítására nem­
csak ihletett szóval és tollal sürgeti 
az egész ország előtt a társadalmi 
munkát, do szükebb hazájában: a 
Bodrogközön, a Tiszaszabályozó tár­
sulat keretében első munkásává sze­
gődik a kisemberek, kisgazdák érde­
keit felölelő társadalmi munkának s
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-írj.b.w -^yst.írtgss; tissasjsw.'sssa s=iussrs,isftSa-éSé“n Mt hogy aj, a játszmát - rendkívül értékes. f-^20 kor.,8^ fenség: 10

éves önzetlen munkássága legközve- vetés ellen lo n^P ^lat,l,a — Vihar Sátoraljaújhelyben. F. ner Gyula 7 kor Strórnnf Pál ’ Lan-
tétlenebb tanúinak — zászlaját haj- | ügyosztályába beadandó felszolam- j hó 22-én délután 5 óra tájban nagy | dpszmann Mór. Rl,,m Márk TWzbv
tóm meg Mailáth József gróf ur, mint 
a társulat legelső munkása előtt s 
mig egyfelől a munkás-sereg hála és 
hódolat-adóját rovom le a jóságos és 
mindig ragaszkodással követett vezér 
iránt, addig másfelől lelkünk mélyén 
fakadó jó kívánságainknak adva ki­

ll 1 R E K.

hó 22-én délután 5 óra tájban nagy deszmann Mór, Blum Márk Ureczky 
vihar vonult el Sátoraljaújhely város Sándor> Kail Béla, Takács Isván, 
felett, mely közel egy óra hosszán Strasser Antal, Szivattyú- és Gépgyár 
át tartott. A vihart villámlás kísérte | 5_5 kor.} Rotlmann Lipót, gchvarcz

Dávid, dr. Simonovies Ignác, Cséris az ég megszakítás nélkül zengett ~ _ ___
- Változások a nénzügvigazgató- I Az ™isi vihaibau a villám több he- I jen8,"’Szendéi' Lipót,'4-4°köí.’, Cséri

..................... .. , Sí.„ál Sainárattal vettük afhirt hoey a város területén, ku- Hermat]) Loisch Béla, Gyarmathi
fakadó jó bivánságamknak adva ki- só|»a>- => J u 11 ;a - lönösen a városhoz közel fekvó cr- Sándori Kulincsák János, Frankéi
fejezést: a jóságos Isten ezer áldását a s«01* f L Enfry0°pénz- dőségekben de több helyen leütött Márk> Füzesséry Pál, dr. Mandel 
kérem a nemes grófras minden mun- óság vezeioje , V _ a varos területén is. Többek kozott Gyulilj pekál,y Gyula 3-3 kor., Zahr
tái4rBe,eozE&°yk4egy ta.praesett igazgatóság élére áíl^a ajor- és Szakmáry és Likő,

himnuszban köszöntötte fel Mailáth j ?^gfXlyeHe9 pedig Debrecenbe ' Vilm-°,s> Péterfy, Gusztáv, Hobek Já-
Józsefet nos, Kurinszky János, Englander Jenő, 

Grün Simon, Spira Ábrahám, Szűcs 
István, Lichtenstein Herman, Fried­
mann és Rosenberg, Cseh István, 
Benkő Bertalan, Amsei Bern át, Wein- 
grimovies Ede, dr. Kasztriner Mór, 
Schiff Zsigmond, Varannó: Sugár

efet. i i J u i c 0VnAv0 ntnda ten a harangok teireverésére szolgaEzután gróf Mailáth József mon- ^tt áthelyezve, Mauks E lejutott a templomba, is erősen me_
dőlt nagyszabású beszédet, kijelentve, Els°m?D, Oszkár debre°e P*' it1eni rongálva a templom falát. A villám
ho<*y további munkásságát is a viz- 8ató Lelyettes lesz, ™ Károlv Sütésének idején közvetlenül a veze-
szabályozó társulat javára fogja szén- igazgatóság főnőké, Sopro y ./ ték alatt elhelyezett padban ült a
telni s érdekeinek továbbra is oly hű I Helyére templomban Dunka Gedeon nyug.
szolgája lesz, mint eddig. A társulat g|J,® neSát^elyez°ye _ Mauks Endre vár™e.^el irnok’ kit a, villámlás.ereje öcnm ^gmon^ varanno: sugar
tagjait éltetL ez előléptetés7 számba menő áthelye- tén^vóína^kidobotMzékéböl A vil- ®™6* 1Blídi,pe=t: ,2-2 k°r., Ureczky

Veres Ferenc sárospataki képez- zAsénéi egvideiüle$z a kir. tanácsosi vo na . mooou szeKeooi. a Béla, 1 kor., Sugár Mór, koroskenyi
dei tanár gróf Mailáth József család- is8&',eJsz tüntetve, hir szerint, ttben Az Brestoet száUoda- kör- Tamás, Kövér Zoltán, Zajdák János,
iára Meczner Béla orszgy. képviselő I , _. , , , I letnen. az „cjrzseuei HZd,uuua Csóké Béla, Palyó Janos, Heczko
i Szirmay István gróf Mailáth Jó- — A Gyermekvédő Liga ertekez- nyéken a vasúti állomásra vivő ut- András, Csalfa József, Horvát Józzef,
zsefre ürítettek még poharat a ban- j lete. A Gyermekvédő Liga központi mentén levő fasornak egyik taja a pe^rds László, Révész Illés, Letényi
gulattelt lakoma során, mely délután kiküldöttei a liga helyi vezetőségével, szintén beleutott a vülám. A vihar j Ármin, Kálnássv Pál Witthum Vilmos,
négy óra tájban.ért véget méltó epi- | városunk iparosaival s kereskedőivel d tomi kom-
lógusaként annak az ünnepeltetésnek, 
melyben a Bodrogközi Tiszaszabá- 
lyozó Társulat jubiláns gróf-elnökét 
részesítette.

Ármin, Kálnássy Pál Witthum Vilmos, 
1—1 koronát, melyért az ö. t. testület 
ez úttal is hálás köszönetét fejezi ki. 
dr. Kasztriner László ö. t. ügyész, 
Klauser Emil ö. t. pénztárnok.

Elhagyott tárgyak. A folyó

VÁRMEGYE ÉS VAROS.

)(Vármegyei közgyűlés Zem­
plén vármegye törvényhatósági 
bizottsága folyó hó 30-án d. e. 
9 órakor tartja meg rendes év- 
negyedes közgyűlését. Az állandó 
választmány folyó hó 27-én dél­
előtt 9 órakor tart ülést.

—---------- —, in I a sűrű villámlecsapás bármi komo
egyben folyó hó 21-én délelőtt lu iyaLb áldozatot is kívánt volna. A 
órakor értekezletet tartottak a vár- róm. kath. templomnak a villámcsa- 
megyeház nagytermében az iparos- pás által megrongált belső falát re-
tanoc otthon felállítása ügyében. Az staurálni fogják. 1 hó 20-án a vármegyeháza termében
érdekes lefolyású értekezletről—tér- Akik jól dolgoztak. Említés tartott bankett alkalmával egy szürke
szűke miatt — lapunk legközelebbi tettünk már lapunkban arról a tudó- puha ka)ap> és ugyanott f, hó 21-én

/ Akon ndnnk tudósítást mányos szempontból ih értékes raj a Várkonyi-féle zárvizsgálat alkalmá-
számában adunk tudósítást festészet- és kézimunkakiálh ásrol, val egy pár fehér céraakeztyü ma

— Áthelyezés. Tajthy Károly tor- melyet a zárdabeli polgári iskola no- « -■ ..........................- •• -
nai kir. járásbirósági írnok a sátor- vendékeinek munkáiból rendezett az 
aljaujhelyi kir. törvényszékhez helyez- intézet vezetősége. A rajzok sok része

radt. A tárgyakat tulajdonosaik átve­
hetik a vármegye őrmesterénél.

tetett át.
— Spontán megnyilatkozás Kiss 

Ödön h. polgármester mellett. Sátor­
aljaújhely rend. tanácsú város kép­
viselőtestülete folyó hó 22 én tartott 
ülésében a bizalom s szeretet spon-

valódi tehetséget tüntet elő, a kézi­
munkák pedig úgy a gyakorlati élet 
követelményeinek mint a magasabb 
müizlésnek megfelelők. A gyönyörűen

— Pármai ibolya szappan. B név
alatt pár év óta egy kitűnő mosdó-szappan 
van forgalomban. Ki no szeretné az ibolya 
illatot? S ha e kedves és gyöngéd illattalLU ULZtlvDllvn. Ogu-iuiua. -la. ---------------1 ahmuvu * Lit-e ö aomco oo muuiui

rendezett kiállítást nagy érdeklődéssel ellátott szappanról még azt is tudjuk, hogy 
szemlélte közönségünk s méltán jut- 5R

véleménye került felolvasás alá, te- losi Arthur fe‘^o alásának egy Ilona Kecseti Viola IV; Ólán Mar­
kintettel azonban arra, hogy éjfél sze nyomán kev^rf' git és Ujfalusy Ida III. oszt. növen-
utáni fél egy óráig, — amikor az Lajos ugyanis g dékek. Kézimunkában igazi remek
ülést véget ért — ez indítvány csak Székelj Llek felfüggesztett p<algar müyeket állitottak e]ő. Rimár Ilona, 
részben volt felolvasható illetve tár- mester lemondásának úgyé < p Q Margit, Murin Emma, Bern-
gyalható: a bizottság folyó évi jim. csolatban: a város adjon J fezért Anna ”és Sárai Ilona polgári
hó 28-án fog ismét egybegyüln a amaz óhajának, hfJ a ^1eulegi. J iskolai tanulók.
fegyelmi ügy folytatő.agos tdrgyalü- "o^MfogadlS a‘S ér - A sdtoraljaujhelyi „Függet-

sara* ( I deke kívánja megszüntetését. Szől- lenségi Kör“ nyári táncmulatsága. A
)( Körjegyző választás.^ A nyug- j lőgi Arthur ez indítványt, melyet a sátoraljaújhelyi „Függetlenségi Kör"

luuiböu vuincujuh, uu^ j a noLunctg nem
szánalmas pártolás céljából, hanem saját 
érdekében fogja használni e kiváló magyar 
gyártmányt. 1 darab 80 fillér, 3 darab 2 kor. 
20 fillér. Készítője Szabó Béla pipere-szap- 
p ángy ár os, Miskolezon. Kapható : Sátoralja- 
helyen, Hrabéczy Kálmán drogériájában.

IRODALOM.

ffi:

i

rincs községházánál f. hó 19-én lett I jelenlegi vezetése s vezetőinek műkő- 1 hó 12-én, vasárnap fogja megtartani 1 nek^ Három évtized óta hirdeti a szin- 
betöltve. A körjegyzői állásra négyen d^ge ejien a képviselőtestület részé- özv. Kovacsics Ignácná „Színház- magyar, radikális nemzeti politikát, 
pályáztak, melyre a helyettesített és 1 rgj njiivá,nult bizalmatlanságot látna kert“-jében. A mulatság rendezésével teljesen függetlenül pártoktól és kor­
első helyen jelölt Potoczky Andor I kifejezettnek. — A képviselőtestület a kör háznagyát, Novak Gyulát bízta mányoktól. A „Pesti Hirlap„ nem 
mádi adóügyi jegyző lett egyhangú- I azonj3an e felszólalás kapcsán azon- meg, ki fáradhatlanul tevékenykedik rjad vissza sem szellemi munkától, 
lag megválasztva. A választási eljá- n£d atkajmat talált Kiss Ödön iránti a mulatság sikerén. A tarka színpad sem a legmesszebbmenő anyagi ál- 
rást Gortvay Aladár, járási főszolga- 1 bizalma kifejezésére. Az ülés terem- keretében műkedvelőink javarésze fel- dozatoktól, az lévén célja, hogy egy 
biró vezette, ki a megválasztott kör- I ^en egyhangúlag, spontánul nyilat- lép, de lesznek oly műkedvelő sze- 0ly lapot adjon olvasói kezébe, mely 
jegyzőhöz sikerült, szép beszédet in- koz0R meg a képviselőtestület bi- replők is, kik eddig közönségünk ugy irodalmi, mint laptechnikai szem­
lézett. A választás a legnagyobb rend- zaima ríss Ödön iránt abban az glőtt ismeretlenek. — A mulatságra pontból a legmagasabb igényeket is 
ben folyt le. egyhangú lelkes éljenzésben, mely személyjegy 2 s családjegy 4 korona kielégítse. A julius 1-én kezdődő uj

)( Adókivetési lajstromok köz- felzugott s percekig hallatszottak az lesz. A függetlenségi táncmulatság évnegyedben két nagyon érdekfeszitő 
szemlén. Az 1908. évre kivetett II. „Éljen Kiss Ödön!“ felkiáltások. Ez előreláthatólag nagysikerű lesz, me- regény fog a Pesti Hírlapban meg-

* ■ intermezzo után igazán nem lehetett lyen városunk intelligenciája s pol- jelenni; sport- és sakk-rovata, vala-
más sorsa dr. Fried Lajos inditvá- gár osztálya ad egymásnak találkozót. mjnt hírrovata még bővebb lesz, tá- 
nyának, mint a leszavazás. _ Permetezii tészMék bemnta- «rati tudósításaiban a világ összes

veiesi mjsiruiu az, «xj«. ovi • i — Eljegyzés. Altmann Leó, az tása városunkban. Nagy Ákos huszár- nagyobb eseményeit azonnal közli,
ve. 16. §a értelmében a folyó 1W. Adler éaJBfuer budapesti cég kép- * rnagy és társai lege^szerübb szer- Akt egesz éven át elófizetóje a lap­
évi junius hó 22-töl julius hó 1 ig e Dapokbau váltott jegyet "“etil, kitünően működd, tartós, első- “ak> ha csak negyedevenként vagy
a város adóügyosztályába közszemlére jg de'1 Bernét polgártársunk leányával riul„u szakemberek által kiválónak havonként fizet elő, igénye van a Pesti 
ki van téve. Mindazon adózók a) kik y 6 ni találmánvu permetező HlrlaP képes naptárára és ked-
ezen adónemmel már a múlt évben ’ e,, v .. , , készülékét városunkban dr Kossuth vezményes áron rendelheti meg a1 Sakktorna Sátoraljaújhelyben. | készülékét J^ofunkban^ iiossucn | Divat.Szalon cimü kitünő divatlapot.

oszt. kér. adó kivetési lajstrom a m. 
kir. pénzügy igazgatóság által érvé- 
nyesitetett; minek folytán ezen ki­
vetési lajstrom az 1883. évi XLIV.

— bejegyzését követő 15 nap alatt 1 A^sakkver- I elsőrendű magyar találmány "iránt aza város adóügyosztályába beadandó aM lett 7 és V2A egységgel érdeklődés a izdlőbirtokosok körében
felszólamlással élhetnek. Az 1908. ^ybe második Nagy minél nagyobb mértékben megnyit-
évt mezőőri dijak kivetési lajstroma Kroó Mzsef (bü kor^ masoaia gy permetező készülék a hét
tárgyában 'kiadat ^
értelmében folyó évi junius havának | (25 korona) s negyedik \ ályi I&tvá. I j g

Laptulajdonos:

Éhlert Gyula,



4. oldal. ZEMPLÉN Junius 24.

§ 655.
Tm szám. Bodrogközi Tiszaszabáljozó társulat

MEGHÍVÓ.
A bodrogközi Tiszaszabályozó társulat 

t tagjait f. évi julius hónap 8-ik napjának 
délelőtti 912 órájára Királyhelmeczre, a tár­
sulat székházának üléstermébe

rendkívüli közgyűlésre
hívom össze.

A gyűlés tárgyai:

1. Elnöki megnyitó.
2. A salamoni határban tervezett Latorcza töltés ki­

építése felett való határozás.
3. A karádí főcsatorna lemélyítése felett való határozás. 
A közgyűlést megelőzőleg annak előkészítésére a

választmány t. tagjait d. e. 9 órára megjelenni kérem.
Hazafias üdvözlettel

Nagyczigánd, Erzsébet-tanya, 1908. június 22.

Báró ’Sennyey Miklós,
társ. alelnök.

Buziás gyógyfürdő
vasúti állomás, posta, távirda ós telefon.

Közvetlen gyorsvonat! kocsi Budapest nyugati pályaudvarról.
Idény május 15.—szeptember 15.

Speciális griyógrisrf'ü.rd.ő Siz.iv'toategrek: részére,
női bajoknál, hólyag ós vesebajoknál, kő- és fövenybetegségeknél, a légutak-, az emésztő 
és kiválasztó-szervek hurutus bántalmainál, sápkór, vérszegénység, görvóly- és angolkór, 
általános gyengeség és a női ivarszervek idült bajainál. Radioaktív szénsavas sós és

szénsavas vasas források. — Prospectus! kívá­
natra küld a fürdőigazgatóság.

MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDŐI

SZÉNS90-MÜVEK
kartelen kívül szállítanak, azonnal bármily mennyiségő természe­

tes vegyileg legtisztább folyékony szénsavat
a világhírű buziásfürdői szénsavforrásokból.

Össze nem tévesztendő mesterségesen 
előállított kevésbbé kiadós szénsavval.
Megbízható, szigorúan lelkiismeretes kiszolgálás!
Sürgönyeim: MUSCHONG, Buziásfürdő. Interurban telefon 18. sz.

>

S
'V an szerencsém nagybecsű figyelmébe ajánlani B!

ruhatisztító, rnhafestő és gnvelirozó üzletemet, a
melyben tisztításra elfogadok: selyem, szövet, csipke, gyapjú, és 
batiszt blúzokat és ruha aljakat, férfi öltönyöket, nadrágokat, tavaszi 
és őszi felöltőket, továbbá csipkéket, nyakkendőket, csipke-függönyö­
ket és hímzett munkákat.

. Festésre: minden megunt, vagy szinehagyott ruhát bármilyen 
9 szinre is. Gyászruhák a legrövidebb idő alatt festetnek.
9 Govlirozásra: női ruhaszöveteket és selymeket, stb.
9 Szives pártfogást kérve, vagyok
9 mély tisztelettel
9 Bercsényi-utca 5. sz. Saját hazamban. Rakovszky Sándor,
3 A vármegyeház háta mögött. vegyi tisztitó ós kelmefestő.

9___ _

:<s>:

Felsőbodrogi vizszabályozó társulat.

Meghívó.
A Felsőbodrogi vizszabályozó társulat 1908. évi 

julius hó 4-én délelőtt 972 órakor Tőketerebesen saját 
helyiségében

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a t. érdekeltségi tagokat meghívni ezen­
nel van szerencsém.

Hazafias üdvözlettel
Budapest, 1908. junius 20-án.

Gróf Andrássy Géza,
társulati elnök.

Tárgy:

1. A földmivelési miniszter ur által 35744/V—2. sz. 
alatt jóváhagyott és a pénzügyminiszter úrral egyetér­
tőig alapbefektetésnek elfogadott és visszatérítést ké­
pező Ternava alsó szakasz gáterősitési munka 33863 
kor. 65 fillérnyi költség fedezése iránti határozat hozatal.

<3>;

•

az 1908. évi tavaszi és nyári Idényre.

Egy szelvény 
3*10 m. hosszú
teljes férfi ruhá­
hoz (Kabát, nad­
rág és mellény) 
elegendő, csaK

1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 
l szelvény 20 korona

Egy szelvényt fekete etalonruhához 20.— K.-ért, 
szintúgy felöltőszövetet, turistalódent, selyem- 
kamgarnt stb. stb, gyári árakon küld a mint meg­
bízható és szolid cég mindenütt ismert posztó- 

gyári raktár

SIEGEL-IMHOF Brttnn.
@ Minták ingyen és bérmentve, ^

Az előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha 
szövetszükségletét közvetlen Siegel-Imhof cég­
nél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek.
Szabott, legolcsóbb árak. Óriási választék.
Mintahfl, figyelmes kiszolgálás, mi 

rendelesnél is, teljesen friss
a legkisebb 
ban.

Eladó egy álló lámpa, to­
vábbá alig használt 
konyhaedények jutá­
nyos áron.

Cim a kiadóhivatalban

3406|1908. tk. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A sátora'jaujhelyi kir. törvé. lyszék mint 

telekkönyvi ható. ág közhírré teszi, hogy Feldmes 
ser Pinkász végrehajtatónak, Harda Benjámin és 
neje végrehajtást szenvedők elleni 89 kor. 09 
fill, tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási 
ügyében a sátoralj au helyi kir. törvényszék terü­
letén lévő, Sárospatak községben fekvő,

a sárospataki 468. számú betétben A. I. 
1—2. sorsz. a. foglalt s Harda Benjámin és neje 
Kardos Zsuzsánna végrehajtást szenvedettek ne­
vén álló 195., 196. hrsz. 405, ö. i. számú ház, 
udvar és kertre 818 koronában ezennel megál­
lapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1908. 
évi julius hó 31-ik (harmincegy) napján 
délelőtti 10 < rakor Sárospatak község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak at ingatlanok 
becsárának 10°|0-át vagyis 81 korona 80 fillért, 
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t.-cz. 42. Ij-ban 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. 
igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Kelt Sátoraljaújhelyben, a kir. törvényszék 
mint telekkönyvi hatóságnál, 1908. évi április 
hó 25 án.

W island,
ktr. tvszéki biró.

Tölgyfa eladás.
895 drb. élő tölgyfa ajánlati utón eladó. 

Érdeklődők megtekintés végett forduljanak 
Oswald Győző ispán úrhoz Vég-Ardón 
Sárospatak mellett.

Az eladási feltételekről értesítést ad a 
herczeg Windisch-Graetz Lajos úr uradal­
mának jószágigazgatósága Sárospatakon.

Sátoralja-Ujhely nyomatott a .Zemplén* könyvnyomtató intéztében.


